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A VALASZOKAT INDOKOLNI KELL. Hivatkozni csak az eléaddson tanultakra lehet.

. Az alabbi pszeudokdd inputja egy n > 2 egész

szam. A pszeudokdédban lépésnek az értékadas kicsi := 1

és az Osszeadas szamit. Igaz-e, hogy ennek nagy :=n

a kédnak a lépésszdma O(n?)? Vélaszat in- sz4ml1alé := 0

dokolja!

ciklus amig kicsi < nagy:

A 8,1,20,x tombot  Osszefésiiléses  ren- ciklus i = 0-t6l n-ig:

dezéssel rendezziik, ahol x egy olyan egész szamlalé := szamlalsé + 1

szam, ami mashol nem szerepel a tombben. ciklus vége

Héany 0Osszehasonlitdas torténhet a rendezés kicsi : = kicsi + 1

teljes futdsa alatt x értékétdl fiiggben? nagy : = nagy - 1

Az osszehasonlitasok darabszamanak oOsszes ciklus vége

lehetséges értékére adjon meg egy olyan x

szamot, amikor ennyi Osszehasonlitds van (és return szamlalé

magyardzza is el, hogy miért ennyi) és mutassa
meg, hogy tobb vagy kevesebb Gsszahasonlitas
miért nem lehet.

. Egy 11 méretii hash tablaba 7 kulcsot szurtunk be nyilt cimzéssel, linearis probaval, majd a beszurasok
utan egy értéket toroltiink és igy az alabbi tablat kaptuk, a torolt elemet x jelzi. A hasznalt hash
figgvény a h(K) = K maradéka 11-gyel osztva fliggvény volt. (A linedris préba lefele indul.)
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(a) Lehetséges-e, hogy a 28 késobb keriilt beszurdsra, mint a 147
(b) Lehetséges-e, hogy a 28 késébb keriilt beszurasra, mint a 67
Vilaszait indokolja!

. Egy nyolc csticsu irdnyitatlan G grafban a DFS (mélységi bejards) algoritmusat futtatjuk az a csicsbél
ugy, hogy ha a szomszédok végigjarasa soran valasztasi lehetoség adodik, akkor mindig az abécé
szerint el6bb levo cstucsot valasztjuk. A bejaras soran a DFS faba az aldbbi élek keriilnek be ebben
a sorrendben: ab, be, ch, bd, ae, eq, ef.

(a) Rajzolja fel a bejarashoz tartozé DFS fat.

(b) Adja meg a csicsokhoz tartozd befejezési szamokat.

(c) Léssa be, hogy a G gréfban a h csics fokszama legfeljebb 3 lehet.

Vilaszait indokolja!

. Adott egy n > 2 méretii tomb, melyben csupa kiilonboz6 egész szamot tarolunk. Adjon O(nlogn)
lépésszamu algoritmust, ami eldonti, hogy van a tombben harom egymast kovet6 egész szam. (Példaul
8,1,7,3,15,6 j6 input, mert szerepel benne 6,7, 8.)

. Egy szomszédossagi matrixdaval adott n csicsu, irdanyitott G grafban mindegyik cstics vagy pirosra
vagy kékre van szinezve, a szinezés egy n méretil, a csucsokkal indexelt C' tombben adott. Adott
tovabba két cstcs, s és t és s-bol szeretnénk t-be eljutni a graf éleit hasznalva tgy, hogy az tton a
szinek felvaltva vannak. Adjon O(n?) 1épésszamu eljarast, ami a szomszédossagi métrix médositdsaval
és egy tanult algoritmus valtoztatas nélkiili futtatasaval eldonti, hogy van-e ilyen 1t vagy nincsen.



